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1) Cudl de la siguientes afirmaciones es Falsa:

2)

3)

4)

5)

6)

a) Sif(n) = %y n € Z+ ,entonces f(1) + f(2) =%

b) Sif(n)zﬁy n>1, neZ+ entonces f(2)+f(3) =3

c) Sif(m)=n—a y n,a € Z+,entonces f(a+2) =2

d) Sif(m)y=n y g(m)=2n, entoncesg(n) — f(n) =n

Sia = Db, entonces

a) atb=a b) a-b=b c) a+b=2b d) 2atb=b

La tabla de valores de la funcion lineal f para algunos valores de w. ¢Cual de las
siguientes define a f(w)?

W 0 1 2 3
Fiw) |-1 2 5 8
a) Fw)=w-1
b) F(w)=w+1

c¢) F(w)=3w+1
d) F(w)=3w-1
Si los términos de una sucesién esta dado por

1 2 3

—— a3 =——;0a4 = .
a1+1' 3 a1+2' 4 ai+3

a=1; a, = . Elproducto de los 4 terminos es:
a) 1/12
b) 1/20
c) 1/10
d) 1/5
Identifique cuales de los siguientes enunciados es correcto. La definicion de funcion par es:
a) Vx edom f[f(=x) # (f(x))]
b) Vxi,x; €EX[(x1 #x2) = (f(x1) = f(x2)) ]
C) Vxi,x, €EX[(x1>x) = (f(x) # f(x2)) ]
d Vx edom f [f(—x) = (f(x))]
Identifique cuéles de los siguientes enunciados es correcto. La definicion de funcion
creciente es:
a) Vxy,x; €1[(x; > %) = (fx1) £ f(x2)) ]
b) Vxy,x; €X[(x1 #x2) = (f(x1) = f(x2))]
C) Vxpxy, €1[(x; <xz) = (flx1) £ f(x2)) ]
d) Vx,x, €X[(q #x) - (f(x) # f(x2))]

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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7) ldentifique cuales de los siguientes enunciados es correcto. La definicion de funcién inyectiva
es:
a) Vx;,x; €EX[(x;=2x3) = (f(x) # fx2))]
b) Vxi,x; € X[(xy #x3) = (f(x) = f(x2)) ]
C) Vxy,x; €X[(xg>x) = (f(x) # f(x2))]
d) Vxy,x; €X [0 #x2) = (fx) # f(x2)) ]
8) Identifique cuéles de los siguientes enunciados es correcto.
a) La grafica de una funcién puede tener mas de una interseccién con el eje x.

b) Un dominio de la funcion f(x) = ﬁ es (—x,2)
c) Elrango de lafuncién f(x) = 2x — 3 es los R — {0}
d) El dominio de la funcién f(x) = x , es (-, 0)

9) Identifique cuales de los siguientes enunciados es correcto.
x8—x3+x—2

a) f(x) = JVx—1;dom f =[1,+) c) f(x) = V51 ;domf=R-{1}
b) f(x) = Zidom f =R~ {1} d) f(x) = =i dom f = (24]
10)Determine el domino de la funcién f(x) = ﬁ
a) (=,0) U (2,) c) (=,0) U (=7,5)
b) (—o,—7) U (5,») d) (—o,—-7) U (2,5)
11)Determinar el dominiode f:x »y; f(x) =v—-2x+1
a) Dbomf=R b) Dom f = (—oo, %) c) Dom f =(—%,oo) d) Dom f: (—oo, %)

12)Aplicando el criterio de la recta Vertical identifique cudl de las siguientes relaciones es una
funcién

5 z\<\:/ — \\\\” 5 NN NS :::::j -

I [

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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13)Sea f la relacion cuya grafica esta dada en la figura adjunta

a3

Encontrar:
a) Elvalor de la funcién cuandox=-2,x=1x=2,x=5
b) El dominio de la funcion
c) Elrango de la funcién
d) La interseccion con los ejes coordenados
14)graficar f: X ->Y ; f(x) = (x+3)?+5

= d)

a) b)
15)Cual es la gréficade : f(x) =x + 4
a) °) 9 d)

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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—x, x < —2
16)La grafica de: f(x) = { X, —2>x =2 corresponde
3, x>2

v

L.
N

d e)

17)Identifique la gréfica correcta
a) La funcién exponencial se define f(x) = a*,a € R*y (a # 1).
b) La funcién logaritmica se define f(x) = log,x,x <0ya € Ry (a # 1).
Cc) Sia™ =a" entoncesm=n
d) Silog,x = m,entonces a™ = x
18)Identifique la gréfica correcta

a) logea=0 c) al°9aM = M

b) log,MN = log,M — log,N d) log,a = a
19)Identifica, Cuales de las siguientes afirmaciones es falsa.

a) at.qm = ghtm C) (an)m = qhtm.

b) (ab)* = ab™ d) L= amm

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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20)Identifica, Cuales de las siguientes afirmaciones es falsa:
a) ¥ab=%a¥h.  C)“/ajb="Ya¥b.
b) (Va)" =Va™  d)¥Va+b=Va+ Vb
21)Dado el predicado p(x): 4***5 = 64 , determine Ap(X)

a) Ap(x)={- 4} c) Ap(x)={ 4}
b) Ap(x)={- 2} d) AP(x)={ - 2}
22)Encontrar (gof)(X): f(x) =vx—1y g(x) =x%?+2
a) vx2 -1
b) x -1
c) Vvx?2+1
d x+1
| ) =300
23)Realizar la operacion de: f(x)-g(x) de: X%x >0
90 = {x+2,x <0

3, x<0
a) f(x) ={x*+x+10<x<1
x>+ x,x>1
3, x<0
b) f(x) ={x?—-x+10<x<1
x> +x,x>1
—2x—1, x<0
c) f(x) ={—-x?—-x+10<x<1
—x24+x,x>1
3, x<0
d) f(x) ={x>—x+10<x<1
x> +x,x<1
24)Sea f y g funciones de variable real definidas por:
fiX->Y f(x)=2x-3
gX-Y gx)=x+2

Encontrar: f(x) + g(x):
a) 3x-1
b) 2x-6
c) 4x-5
d) 3x+1

Ecuaciones exponenciales

25)Dado el predicado p(x): 42> = 64 , determine Ap(X)
c) Ap(x)={ - 4}

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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d) Ap(x)={ 4}
e) Ap(x)={- 2}
f) Ap()={ 2}
26)Dado el predicado p(x): 222 = (9)2* — 2 determine Ap(x)
a) Ap(x)={2,1}
b) Ap(x)={-2,-1}
c) Ap(x)={-2,1}
d) Ap(x)={2,-1}
625

. 4 x+1 6x+5 .
27)Dado el predicado p(x): (1—0) = (E) determine Ap(x)
a) Ap(x)={}
b) Ap(x)= {5}
¢) Ap(x)={}
d) Ap()= {3}
28)Sean las ecuaciones exponenciales: p(x): 221 = 4 y g(x): “"¥3%=3 = /27 calcular:
Ap(x) + Aq(x):
a) 3/2
b) -3/4
C) %
d) 4/3
29)Dado el predicado p(x): 32* "4 =g**10 determine Ap(x):
a)l
b)2
c)3
d)4
e)5
30) Dado el predicado p(x):2**! 4**?=8 , determine Ap(x)
a)l/2
b) 2/3
c)3
d) 4/3
e)5
31) Dado el predicado p(x):3* - 3*
a)l
b) 2
c)3
c)4
d)5
32) Dado el predicado p(x): 2 '+ 2*7% = 12, determine Ap(x):

"2 = 216, determine Ap(x)

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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a)l
b) 2
c)3
d) 4
e)5

Ecuaciones logaritmicas

33)Dado el predicado p(x): 737* = 5**1 | determine Ap(x)
l 34-3
a) Ap(x)={— 10g35}
b) Ap()={~2

=,
c) Ap(x)={

d) AP(={res}
34)Dado el predicado p(x):log(7x + 1) = 2log(x + 3) —log 2 , determine Ap(x)
a) Ap(x)= {7}
b) Ap(x)= {1}
c) Ap(x)={1,7}
d) Ap(x)={-7}
35)Dado el predicado p(x):log;(2x — 1) — logs(5x + 2) = log;(x — 2) — 2, determine Ap(x)
a) Ap(x)={-5}
b) Ap(x)={-1}
c) Ap(x)={1/5}
d) Ap(x)={1}
36)Dado el predicado p(x):log;x + logex + log,7x = % , determine Ap(x)
a) Ap(x)={143}
b) Ap(x)={243}
c) Ap(x)={443}
d) Ap(x)={543}
37)Dado el predicado p(x): 2519s(*~3) — 3109:(5x) 4 1010910(6) = ( | determine Ap(x)

a) Ap(x) = {1

b) Ap(x) = /et

¢) Ap(X) = {
11+\/_

d) Ap(x) = {2}
38)El grado de una Ecuacic')n lineal p(x):ax +c =bx+d a0 A b#0:

log5s
33

log3}
343

11+\/_}

5+\/_

}

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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a) Segundo grado c) Primer grado
b) Tercer grado d) Cuarto grado
39)SeaRe =Ryp(x):ax+c=bx+d
a#+0 A b=#0,entonces unade las siguientes proposiciones es verdadera:
a) ax + c,es el segundo miembro
b) ax + c,es el primer miembro
C) bx + d,es el primer miembro
d) ax,es el segundo miembro
40)Sea Re=R y
p(x):ax + b =0 , entonces la solucion de la ecuacion es:
b

a) Ap(x) = {3} ¢) Ap(x) = {-4}

a

b) ©) Ap(x) = {2} d) Ap(x) = {-ab}

41)Sea Re=R y q(x):5x =8x — 15 , entonces la solucién de la ecuacion es:

a) Aq(x) = {3} c) Aq(x) = {-5}

5
b) Agx) = {-3}  d) 4q(x) = {5)
42)Sea Re=R y r(x): 3(x—2)?(x+5)=3(x+1)?(x — 1) + 3 ,entonces la solucion de la
ecuacion es:

a) Ar(x) = {3} c) Ar(x) = {3}

3

b) Ar(x) = {-3}  d)ar@) = (4}
43)Sea Re=R y p(x): (x+m)®—12m3 =—(x —m)3 + 2x3 , entonces la solucién de la
ecuacion es:
a) Ap(x) = {2m} c) Ap(x) = {-2m}
b) Ap(x) = {m} d) Ap(x) = {-—m}

44)Sea Re =R y p(x): zg:;) = f(it;) , entonces la solucién de la ecuacién es:

_ bc _ 3c
a) Ap(x) = {2(b+20)} c) Ap(x) = {(b+26)}
_ 3bc _ 3bc
b) Ap(x) = {(b+2c)} d) Ap(x) = {2(b+20)}
45)Sea Re=R y p(x):% = % .entonces la solucién de la ecuacién es:
2 2
o) Apeo) = "7} o) ape) = {- 2}
2 2
B Ape) = {=50) o) apeo = {72

1 2 .. .z
46)Sea Re =R y p(x):%—; =— ,entonces la solucién de la ecuacién es:

a) Ap(x) = {—m{} c) Ap(x) = {i}

m

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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2 3
b) Ap() = (=} o) ap(o) = {-3}
47)Sea Re=R y
p(x): Zxa++ab + ;::b =2 , entonces la solucién de la ecuacion es:
a) Ap(x) = {b—a} c¢)Ap(x) = {a}
b) Ap(x) = {b} d) Ap(x) = {a + b}
48)Sea Re =R, p(x):3x?2—11x+ 6 = 0 , entonces la solucion de la ecuacién es:
a) Ap() = {£,-3} ) 4p(0) = {%,3}

b) Ap(x) ={-2,-3} d) ap(x) = {-2,3}
49)Identifique la respuesta correcta:

a) e—2xe3x65xe—5x — ex
2x

e _ _5x
b) prriallc

e¥:e3% 3x
C) ——=e

d) (er)3x = 5%
50)Identifique la respuesta correcta:
a) Ve?* = ¢*
b) ”\/T/W — enm
c) Ved9*el0x = ¢3%

n eGTL

d) eﬁ = 5e

51)Cual de la siguientes afirmaciones es verdadera:
a) Six; yx,sonlasraices dela ecuacion cuadratica entonces x;+x, = — Za—b
b) Six; yx, sonlas raices de la ecuacion cuadratica entonces x; * x, = — ;;a
C) SixyYyx,sonlasraices de la ecuacion cuadratica entonces x;+x, = —Z

: ) . s b
d) Six, yx,sonlasraicesdelaecuacion cuadratica entonces x; * x, = ——

52)Sea Re= R y p(x):x? + 5x — 6 = 0 determine Ap(x)
a) Ap(x) ={6,1}
b) Ap(x) ={-6,-1}
c) Ap(x) ={6,-1}
d) Ap(x) ={-6,1}
53)Sea Re= Ry p(x):3x%2 — 11x+ 6 = 0 determine Ap(x):
a) Ap(x) = (2,3}
b) Ap(x) = ,~3)
¢) Ap(x) = {-3,-3}

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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d) Ap(x) ={2/3, 3}
54)Encuentre el valor de k en la ecuacion p(x):2x? —5x = x2 + 3x —k + 1 = 0, para que la suma
de sus raices sea el triple de su producto

a) K=3/11 c) K=11/3
b) K=11 d) K=3
55)Un valor de k para que la suma de su raices de la ecuacion kx? + 4kx + 3 = x? sea 10, es :
a) % c) 10/7
b) 1/2 d)1/3
56)Sea Re =R y p(x):18x? + 17x — 15 = 0 ,entonces la solucién de la ecuacion es:
5 5 5 5
o) Ap) = {-2,-2 vy apw = £ oapeo={-23 d) Ap() = {£,-3}
57)Sea Re=R y q(x):27x —9 — 20x? = 0,entonces la solucién de la ecuacién es:
3 3 3 3
d) Aq() = {-3,3] 0) Aq(x) = {-%,-3}
3 3 3 3
e) Aq(x) = {£,-3 d) Ag() = {13}
58)Sea Re =R y p(x): be_b —x% = %,entonces la solucién de la ecuacién es:
e) 4p(x) = {0} ¢) Ap(x) = {b,- %}
2b 2b
N 4ape) = {-b.%) d) Ap(x) = {0, %}

59)Sea Re =R, p(x):3x%2 —11x + 6 = 0,Cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera:
c) Lasuma de las raices es: 2
d) El producto de las raices es: 2
e) Tiene raices imaginaria
f) Tiene solo una raiz real e imaginaria
60) Sea Re =R, determine los valores de p para que la ecuacion: x>+ (p + 1)x + 18 = 0, x € R tenga
dos raices tales que la una sea el doble de la otra.
a) p=4Vp=28 Op=10Vp =20
b) p=1Vp =2 d)p=6Vp=3
61)Encuentre el valor de k en la ecuacién: 2x? + 7x — 4 + k = 0, para que la suma de sus
soluciones sea el triple de su producto
c) 3/5 )5
d) 5/3 d)3
62)Sea Re =R y p(x):x?>+ 7x — 10 > 0 ,entonces la solucion de la ecuacién es:
a) Ap(x) = (-0, =5) U (=2, +)
b) Ap(x) = (-5,-2)
c) Ap(x) = (=%, =5) U [-2, )
d) d) Ap(x) = (—».—5] U (—2,+x)
63)Sea Re=R y q(x):x?>+x— 2> 0,entonces la solucién de la ecuacion es:
a) Aq(x) = [-5,-2)

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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b) Ag(x) = (—,=5) U (=2, +x)
c) Ag(x) = (—o0,—2) U (1,4 )
d) Aq(x) = (=5,-2)
64)Sea Re =R y q(x):x?—4x + 3 > 0,entonces la solucién de la ecuacion es:
a) Aq(x) = [3,+)
b) Aq(x) = [-5,-2)
c) Aq(x) = (—0,1) U [3, +)
d) Ag(x) = (=0,1) U (3, +)
65)Sea Re =R y p(x):x?—43x + 432 > 0,entonces Ap(x) es

a) (—o0,—26] U [—15,4| |ntervalo

b) (—27,+)
c) (—27,—-16) Signo de Expresion
d) (—oo,—27] U [—-16,+x) —
solucién
x%2-5x+6

66)Sea Re=R y p(x):6 < 0,entonces A°p(x) es

3x+1

3 12
@) (-eo—z|u(-33]
3 1 . Intervalo
b) (=3, =3 VUG, +)
c) (=27, +0) Signo de Expresion
d) (=27,-16) solucién

67)Expresa en lenguaje algebraico cada uno de los siguientes enunciados:
a El 30% de un numero.
b El &rea de un rectangulo de base 3 cm y altura desconocida.
c El perimetro de un rectangulo de base 3 cm y altura desconocida.
d El doble del resultado de sumarle a un nimero entero su siguiente.

68)Traduce al lenguaje algebraico las siguientes expresiones:
a El triple del resultado de sumar un nimero con su inverso.
b El doble de la edad que tendré dentro de cinco afios.
¢ El quintuplo del area de un cuadrado de lado x.
d El &rea de un triangulo del que se sabe que su base es la mitad de su altura.

69)Expresa en lenguaje algebraico:
a La mitad del resultado de sumarle 3 a un namero.
b La tercera parte del area de un rectangulo en el que la base mide el doble que la altura.
¢ El cuadrado de la suma de dos nimeros enteros consecutivos.
d La media de un nimero y su cuadruplo

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”
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70)Traduce al lenguaje algebraico cada uno de estos enunciados:
a La cuarta parte de un numero entero mas el cuadrado de su siguiente.
b El perimetro de un triAngulo isésceles del que sabemos que su lado desigual mide 4 cm
menos que cada uno de los dos lados iguales.
c La diagonal de un cuadrado de lado x.
d El doble de la edad que tenia hace 7 afios..

SUCESIONES

71)Determina el producto de los dos términos que siguen en: 18; 5; 16; 11; 14; 17...
a. 12
b. 23
c. 35
d. 276
e. 56
72)Calcula el término que continta en la sucesion: 288; 144; 72; 36; 18...

2

toooTp
N OO0

73)¢,Qué numero sigue en: -3; -1; 1; 3; 5...7?
a. 9
b. 13
c. 11
d 7
e. 5
PENSAMIENTO LATERAL

>

74) Un buque petrolero de 200m de eslora avanza lentamente a 200 m por minuto para pasar un
canal que tiene 200 metros de longitud. El tiempo que tarda desde el momento que inicia a
pasar por el canal hasta que sale completamente es:

a) 1 minuto

b) 2 minutos
c) 2,5 minutos
d) 3 minutos

75) A la edad que tiene Rosa se le multiplica por 5, y a este resultado se le agrega 3. Si al dividir
esta Ultima suma entre 2 se obtiene 19, entonces, la edad de Rosa es:
a) 3 afnos
b) 4 afos
c) 5 afos
d) 7 afios
e) 8 afnos

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”



Unidad Educativa

( j T Liceo Cristia!\o
. de Guayaquil nidad Educativa Liceo Cristiano de Guayaquil
Departamento de Fisica y Matematica

76) En una granja donde solo se crian conejos y gallinas, cierto dia se contaron 40 cabezas y 100
patas. Entonces el numero de conejos es:
a) 8
b) 10
c) 12
d) 20
e) 30

77) Un comerciante vende huevos rosados a $0,5 la unidad y huevos blancos a $ 0, 25 la unidad.
Si por 120 huevos obtiene $ 50 ddlares, la cantidad de huevos rosados que vendio es:
a) 90
b) 80
c) 70
d) 60
e) 50

78) Alberto gasta $ 448, que representa el 28 % de su sueldo, entonces, su sueldo en dolares es:
a) 1650
b) 1450
c) 1600
d) 1550
e) 1200

79) Una pulsera pesa 110 gramos Yy 13 por 20 es oro puro, la cantidad de oro que contiene la
pulsera es:
a) 71,5 gramos
b) 65,4 gramos
c) 45,3 gramos
d) 85,5 gramos

80) Augusto compré una camisa y un pantalon por $ 118. Si el pantalon costé $ 32 mas que la
camisa, entonces, el precio del pantalon es:
a) $70
b) $65
c) $80
d) $75
e) $60

Para pensar: “Si buscas resultados distintos, NO hagas siempre lo mismo”



